

VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár
1946 május 22

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KÓS KÁROLY**
Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGÁR**

Szerda
III. évfolyam, 112. szám

Országos jogi és közigazgatási értekezlet előzi meg a MNSz júniusra halasztott nagygyűlését

KOLOZSVÁR. — A Magyar Népi Szövetség elnöksége május 20-án, hétfőn délelőtt megtárgyalta a románjai magyarság sürgősebb kérdéseit és kimondotta, hogy a május 30-ára Székelyudvarhelyre egybehívott országos nagygyűlést az előkészületek okéletesebbé tétele érdekében június folyamára halasztja el.

Az elnökség egyben elhatározta, hogy május 30-án reggel 9 órára a MNSz kolozsvári központi székházába országos jogi és közigazgatási értekezletet hív egybe a nemzetiségi ügyek jogi rendezésére vonatkozó összes javaslatok feldolgozására és a nagygyűlés elé terjesztésre.

Az értekezleten hivatalból részt vesz a központ jogi és közigazgatási bizottsága, minden megyei szervezet jogi és közigazgatási bizottságának vezetője, valamint a helyi szervezetek jogvédő irodáinak felelősei. Ezeneken kívül meghívják az értekezletre a magyar közigazgatási szakembereket, a városi és megyei közigazgatási szervek magyar tagjait, a Bolyai Tudományegyetem jogi szakértőit és a MNSz megyei és helyi jogügyi bizottságainak minden egyes tagját.

A résztvevők május 26-ig telefonon vagy írásban bejelentendők a központban.

A MNSz elnöksége felhívja a szervezetek figyelmét arra, hogy a jogi és közigazgatási értekezletet követő országos nagygyűlés színhelye Székelyudvarhely marad és az előkészületek is változatlanul folytatandók.

Az igazságügyek terén a fajgyűlöletet, a sovizmust szítók és a demokrácia, valamint a béke ellen uszítók, továbbá a szabotálók, spekulánsok és a háborús bűnösök szigorú megbüntetését irányozza elő. Tervebe veszi az esküdtzések újraszervezését is. A jövőben olyan bírakat is fognak kinevezni, akik faluról-falura járva itélkeznek a falusiak kisebb ügyeiben, hogy azokat mentesítsék a messzebb fekvő bíróságok látogatásától.

A hadügyek terén a katonai szolgálat idejének csökkentését irányozza elő a program, hogy a behívott fiataloknak csak addig kelljen a hadsereg keretében szolgálniok, ameddig kiképzésük tart. A tiszttek, altisztek és a legénység jó ellátását is biztosítani kívánják.

Közigazgatási téren a program a közigazgatás újraszervezését, leépítését és egyszerűsítését irányozza elő. Továbbá az államgépezet megerősítését, a korrupció és a bürokrácia kegyetlen kiirtását, a tisztviselők életszínvonalának emelését, a esenőrség és a rendőrség komoly reformját helyezi kilátásba.

Az újjáépítésért

Nemzetgazdasági szempontból a választási program elsősorban az ipar megerősítésére vonatkozó terveket szögezi le. A választásokon közösen résztvevő demokrata pártok blokkja ennek érdekében a legmesszebbmenően fel kívánja használni az elsőrendű ipari nyersanyagokat, mint a földgázt, szén, petróleumot, sőt, hogy ezek segítségével olyan kémiai és gyógyszeripart fejleszthessen ki, amely nemcsak az ország teljes szükségletét fedezi, hanem az export tekintetében is komoly tényezőként jelentse. Szükségesnek tartja továbbá az építőanyagok, mint a cement és az üveg fokozottabb gyártását, a faipar korszerűsítését és fejlesztését, korszerű fűrésztelpeket, cellulozos- és butorgyárak kiépítésével, valamint az iparvállalatok nyersanyaggal és hitellel való ellátását abból a célból, hogy a termelés fokozása által a befektetett tőke jövedelmezőségét biztosítsák. Támogatni kívánják az egyéni kezdeményezést is. Ipari és közgazdasági tekintetben a tervezet kimondja a szállítási eszközök és utak megjavítását, a vasúthálózat teljes újjáépítését, a mozdony- és vasúti kocsipark megnövelését.

Mezőgazdasági vonatkozásban a tervezet a mezőgazdaság modernizálását tűzte ki célul modern gépek és műtrágyajuttatás révén. Ennek érdekében mezőgazdasági gépközpontokat létesítenek. Az egész mezőgazdasági gépezetet a földműveléssel foglalkozó parasztság szolgálatába kívánják állítani.

A külkereskedelemele vonatkozóan a Demokrata Pártok Blokkja szükségesnek tartja a külkereskedelmi kapcsolatok feltételeit és megerősítését az összes elsőrendű nyersanyagokat, gyártmányokat és gépeket szállíthatnak.

Pénzügyi vonatkozásban a jelenlegi egyenlő rendszer teljes és alapvető reformját irányozza elő, olyan formában, hogy az állami szükségletek igazságosan háruljanak át az adózók vállára. Különösen jelentős ebben a tekintetben a jelenlegi adórendszer bevezetésének a háttérben a közszükségleti cikkek után fizetendő adók és illetékek fokozatos csökkentése.

Nagyjelentőségű a pénzügy és hitel szempontjából az a törv., mely a pénzügyi megalapítás és a pénzügyi viszonyok egészségesebbé tétele, valamint a hitel-szállíthatósága érdekében a Nemzeti Bank államosítását mondja ki.

A Demokrata Pártok Blokkja kilátásba helyezi, hogy az egész programot, melyet most az ország lakosságának bemutattunk, az összes erők mozgósításával feltétlenül megvalósítsák. Hogy ez az ország és a népek jövőjét a legmesszebbmenően szolgáltathassák.

Fegyveres összetűzések Asszerbejdzsán és a perzsa központi kormány csapatai között

TEHRISZ. — (Rador) Asszerbejdzsán kormány fővárosában katonai kormány alakult. Peshawari miniszterelnök kijelentette, hogy a tartományi fegyveres támadásba mennek át. A harcok kívül hevesek és a demokrata csapatok tartják magukat kapott utasításukhoz. Újrajában elfojtani a központi perzsa kormány haderőinek felfejlődését.

Asszerbejdzsán harcolni fog szabadságért — mondotta a kormány egyik szóvivője, aki egyben közölte, hogy a tehrani csapatok több helyen kénytelenek voltak visszavonulni.

LONDON. — (R-Press). A perzsi helyi ellenpontoló híradások érkeznek — üzent a londoni rádió. — A „British United

Press“ teheráni jelentése szerint Teheránban nem erősítették meg az asszerbejdzsáni határon törént összeadások híreit. Firusz herceg, a perzsa központi kormány szóvivője kijelentette, hogy nem tartja valószínűnek ezt a hírt, mert Gavan miniszterelnök személyesen utasította az Asszerbejdzsán felé tartó csapatokat, tartózkodjanak minden támadó eszekekedtől.

Egyébként az „Associated Press“ jelentése szerint az utjonnan kinevezett perzsa vezérkari főnök szovjetbarát, aki a Szovjetunióban kapta kiképzését.

TEHERÁN. — (Rador). Gavan Szóvjának, a központi kormány feje legutóbbi nyilvánításában reményét fejezte ki, hogy a bejövő reakciós elemekkel szemben is — akik

minduntalan a külföldi követségeken igyekeznek cselet vetni a kormány törekvései elé — az asszerbejdzsán kérdést meg fogja oldani.

LONDON. — (Rador) Az angol külügyi hivatal egyik szóvivője kijelentette az újságíróknak, hogy nincs semmi ok arra a lehangoltságra, amely a párisi értekezlettel kapcsolatosan észlelhető. A szóvivő kijelentette, hogy a párisi konferencia nem jelentette az utolsó szert a béke megápolására. Különben sem lehet arra számítani, hogy a sokéves háboru okozta mirthen fejfordulást rövid idő alatt jóvá tudnak tenni. Hangoztatta a szóvivő, hogy Párisban a negatívumok mellett eredményeket is értek el.

Demokrata Pártok Blokkjába tömörült erők kormányzási programja

az együttlakó népek egyenlőségét,

a társadalmi élet egyensúlyát és az ország újjáépítését kívánja megvalósítani

BUKAREST. — A fővárosi demokrata párt részletesen közli a Demokrata Pártok Blokkjának választási programját. A gazdaságú választási program bevezetésére, a kormány eddigi munkájának ismertetése után, arra mutat rá, hogy az elkövetkezendő választások lényegesen különböznek a régi választásoktól, mert most az a fiatal román demokrácia, mely az egész nép érdekeit védi, áll szemben az úgynevezett „történelmi pártokkal“, amelyek csak a reakció érdekeit védik.

A közös kormányzási programot Gheorghita Tatarescu Nemzeti Liberális pártja, az Ekésfront, a Román Szociáldemokrata Kommunista Párt, a Nemzeti Néppárt és Anton Alexandrescu Nemzeti Paraszt-pártja írják alá és kötelezték magukat a kormányzási program végrehajtására.

Az általános politikai szempontok meghatározására vonatkozó pontok között, melyek az alkotmányos román királyság demokratikus rendjének biztosítására és megerősítésére vonatkoznak, a választási program többek között kimondja az állampolgári nemzeti jogok teljes jogainak biztosítását a nemzeti törvényekkel, az állampolgári állam, valamint a román nép és az együttlakó népek felelősségét a demokrácia rendszer megerősítésé és megőrzésére.

A dolgozókér

A fizikai és értelmiségi munkások számára — szem előtt tartva azt a hatalmas szerepet, melyet ez a társadalmi osztály az ország gazdasági újjáépítésében belölt — a közös program az alábbiakat irányozza elő:

Az elévült munkával arányos fizetési biztosítása, a kereseti adók csökkentése, a munkás állatörszervek számára hitellek és elsőosztályú szükségleti cikkek biztosítása. Kautinok felállításának előse-

gitése, a társadalombiztosító autonómiája, a társadalombiztosítás kiterjesztése, öregségi nyugdíj biztosítása az összes alkalmazottaknak, munkások építésére hosszulejáratu kölcsönök biztosítása ipari iskolák létesítése, a munkások és földművesek, valamint tisztviselők számára a felső iskolai oktatás megkönnyítése, anya- és gyermekvédelem, egyenlő fizetések biztosítása nők és fiatalok számára, sokgyermekes családok támogatása, a munkaadók kötelezése baleset és napközi otthonok felállítására a nagyvállalatoknál és az inasok fokozottabb védelme.

A földművesek számára a demokrata pártok kormányzási programja az alábbiakat kívánja nyújtani:

Miután a kormányzási program kimondja, hogy a földműves gazdálkodásnak alapját az egyéni tulajdon képezi, amelyet meg kell védeni és meg kell erősíteni, az új földhözjuttatottak számára a tulajdonba helyezési okirat gyors kiosztását, a 3 és 4 hektáros kisbirtokok számára az adók könnyítését, a nagyobb birtokok számára a progresszív adórendszer bevezetését, a szegény földművesek számára hosszulejáratu, olesó kölcsönöket irányoz elő. Tervebe veszi továbbá a közel ötmillió hektárnyi árterület és megművelhetetlen föld ártmentesítését és megművelését, valamint ezeknek a kiosztását. A falusi állatorvosi segély megerősítését és a mezőgazdasági, valamint az ipari cikkek árának kiegyenlítését.

A szabadfoglalkozásuk számára foglalkozásuk megkönnyítését és pályájuk kezdeti nehézségein való segítséget irányoz elő.

A kisiparosok és kiskereskedők részére hosszulejáratu olesó kölcsönöket, valamint igazságos adózást és a szükségletlen könyvelés megszüntetését helyezi kilátásba a választási program. Szervezeteik

számára képviseletet kíván biztosítani a nyersanyagelosztásnál.

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik számára a kormányzási program az állam fokozottabb gondoskodását irányozza elő. A hadirokkantak számára megfelelő munkát, a hadiözvegyeknek jobb nyugdíjat, a hadiárvaiknak pedig ingyenes oktatást és ingyen könyveket biztosítanak. Ugyancsak olesó, hosszulejáratu kölcsönöket irányoz elő a kormányzási program a háborús károsultak számára is.

A kulturáért

A közoktatás terén a Demokrata Pártok Blokkja elhatározta, a kötelező és ingyenes elemi oktatás biztosítását, a négyosztályos középiskolák rendszeresítését az egész országban a segénysorsú gyermekek számára ingyenes oktatással. A kormányzási program biztosítani kívánja a szakoktatás újraszervezését és kiterjesztését, a szegénysorsú, de különösen a munkások, földművesek és tisztviselők gyermekeinek ingyenes oktatását, a tanítói és tanári kar jólétét, az analfabétizmus megszüntetését, a középiskolákban a kizárólagosan humanista és irodalmi szellem erősítését és a realista tanítás biztosítását.

A tudomány, a művészet és az irodalom terén a kormányzási program ösztönzőjakkal és olesó könyvekkel kívánja elősegíteni azt a célt, hogy a komoly szellemi termékek ne csak egy kis csoportot, hanem az egész népet szolgálják.

Az egészségügyek terén új kórházak, rendelők, szállóothonok és szanatóriumok, valamint az orvosi kar és az egész egészségügyi személyzet számára olyan viszonyok teremtsék, amelyek lehetővé teszik ezek falusi elhelyezkedését.

A magyar jakobinusok emlékezete

A régi hamályra szokott sok gyáva, mialáppu... az ostobaság véres zászlóhoz esküdt... ezéknakbe."

Bacsányi János, 1793.

1795 május 20-án fojtotta vérbe az akkori Habsburg reakció az első magyar köztársasági összeesküvést. A Vörösmarty fejézeték be tragikus életüket...

Kik voltak az első magyar jakobinusok? Hogyan képzeltek el az akkori elmaradott viszonyok között a magyar köztársaság megteremtését?

A magyar jakobinus mozgalom előkéleit és szervezői nagyrészt írók, tudósok és haladó szellemű, osztályukkal megismertt közmunkások voltak...

1789-ben, a francia forradalom kitörésekor, Magyarországon már az írók és értelmiségiek nagyrésze a nyugati haladó szemlélet hatása alatt érkezettnek látja...

Öt évtől életfogytiglanig terjedő ítéletek az északerdélyi volt fasiszta közigazgatás háborús bűnöseinek perében

KOLOZSVAR. — A kolozsvári Népbíróság hétfőn reggel hirdetett ítéletet a háborús bűnösök hatodik csoportjához tartozó bűnösök ügyében...

A távollévőket: dr. Ajtay Gábor, Máramaros megye volt alispánját, dr. Ráthki Bélát, Máramarossziget volt polgármesterét és dr. Kadicsfalvi Józsefet...

kát, Somogyi József csendőrnagy hájár-vadásparancsnokot, Marginean Ioan borsal földtermelőt és dr. Rosel Pavel felsővisóí főszolgabíró...

A letartóztatásban lévőket: Farkas József borsai jegyzőt (5 évi kényszermunkára, Zolya József szamosmegyei jegyzőt öt évi nehéz börtönre ítélték...

re, dr. Patzkó Elemér, az Erdélyi Párt volt országgyűlési képviselőjét 10 évi szigorított börtönre ítélték.

Jurca Flaviu, Ajtay Gábor dr., Kadicsfalvi József dr., Ráthki Béla, Tóth Vince, Taar Albert, Somogyi József, Rosel Pavel dr., Marginean Ioan, Nuriházi Zoltán, Lajos Kálmán dr., Vargha László, gróf Telegdi Béla, Bájlat József, Braunecker Antal báró, Albrecht Dezső dr., Biró István, Gaál Alajos, az ítélet szerint polgári jogának gyakorlata...

Zaharás Lajos máramarosmegyei jegyzőt és Pop Victor szamosmegyei főföldművest a Népbíróság felmentette.

Letartóztatták és Néptörvényszék elé állítják az Antonescu-kormány összes volt minisztereit és államtitkárait

BUKAREST. — A bukaresti Néptörvényszék az Antonescu-perben felmerült bizonyítékok alapján vádat emelt az Antonescu hazaáruló kormányának többi miniszterei és államtitkárai ellen is...

A letartóztatottak névsora a következő: Gheorghe Leon volt miniszter, akit Kolozsváron is általánosan ismertek, mint egyetemi tanárt és a „Banca Romaneasca” volt igazgatóját, Ion Petrovici, Georgescu Grigore tábornok, Stoenescu Nicolae tábornok, Petre Nemoianu, Gheron Netta közigazdász, Enric Otetelesianu, Mircea Cancicov, Gh. Ionescu tábornok, Victor Iliescu tábornok, volt udvari marsall, Aurelian Pana, Nicolae Sova tábornok Horia Cosmovici, I. N. Fintescu, Cretianu Gheorghe, Mircea Vulcanescu, Enescu D., Ioan, Neagu Alexandru, Constantin Constantiu tábornok, Ion Sichiuiu tábornok, L. C. Petrescu egyetemi tanár, Marcu Alexandru tanár, Iacovici Iosif tábornok, Zwiedenek Eugen tábornok, Károly volt király egykori szárnysegéde, Petre Nicolae, Pais Nicolae ellentengernagy, a román tengerészeti haderő volt főparancsnoka, Petre Strichan tanár és Coslinschi Gheorghe tengernagy.

Valamennyien mint háborús bűnösök kerültek a vádlottak padjára.

Megválasztották a kolozsmegyei kiküldötteket a MNSz székelyudvarhelyi országos kongresszusára

KOLOZSVAR. — Vasárnap délelőtt a MNSz kolozsmegyei szervezeteinek kiküldöttei a Farkas-utcai székházban megtartott közgyűlésen megválasztották a Székelyudvarhelyen megtartandó országos kongresszus kolozsmegyei küldöttségét.

Ezután Demeter János dr., a MNSz városi tagozatának elnöke emelkedett szószóra. Meltatta a MNSz 10—12 nap múlva kezdődő székelyudvarhelyi nagygyűlésének jelentőségét, amelyen a magyarság képviselői számát tartanak az egy év alatt elért eredmények és a magyarságnak még számos, sürgősen megoldásra váró kérdése felett.

— Az további időkben bekövetkező események — hangsúlyozta Demeter János — mindenki előtt bebiztosították, hogy az itt élő magyarság számára csak egyetlen helyes út van: a demokrácia és a MNSz harcos útja.

A szónok a továbbiakban utalt a román demokrácia és a Manista-reakció közötti folyó nagy harcokra s arra, hogy e küzdelmekben a románjai magyarságnak a román demokrácia oldalán van a helye. Kemény szavakkal bélyegezte meg a magyarság azon aruló elemét, akik a széles magyar népi tömegek érdekevétele helyett még mindig a román reakcióval tartanak kapcsolatot.

— Le kell nyessük a magyarság testét!

ezeket az elemeket — mondta — alkák a demokrácia ellen tevékenykedve, tulajdonképpen a nemzeti jogegyenlőség megvalósulását akadályozzák. Amilyen határozottan leszámolunk belső sovíniszta ellenségeinkkel, olyan erősen szállhatunk szembe a minket kisebbbbségi sorba szorított akaró román reakcióval.

Ezután Dán István alpolgármester foglalkozott a magyarság egységét gyengítő törekvésekkel, ami éppen azok részéről tapasztalható ma, alkák romlásba vitték az egész magyarságot.

— A miuj rendszernek levetített arisztokratái és hűbérbarái vezető elemi most a demokráciára igyekeznek hártani minden gazdasági nehézséget, amit az ő barbár és országromboló politikájuk idézett elő — mondta. — Ugy hagyták itt ezt a földet, mint egy összerombolt lyukas csónakot, amelyen most a demokrácia — azt rettentés erőfeszítések árán megjavítva — igyekszik előreljutni a viharos tengeren a népek szabadsága felé.

Dán István lelkesedéssel fogadott szavai után jelölt bizottságok küldtek ki a Székelyudvarhelyre küldendő bizottság megválasztására. A jelöltek közül a közgyűlés egyhangú döntése alapján az aábbi 17 tagú küldöttséget választották meg: Orosz Lajos földműves (Györgyfalva), Bot István földműves (Mákófalva), Nyijas Iona földműves (Vista), Nagy Miklós dr. (Bánffyhad), Lovász György földműves (Zentolke), Tomyogh Csapó Gyula megbízott alispán (Kolozsvár), Jenel Kucsár János földműves (Nagykapus), Nagy Ödön református lelkész (Köbölkut), Plestyán Jánosné (Mezőkecskű), Nagy Gyula református lelkész (Fráta), Lukács Mihály földműves (Kolozsvár).

Osálfányovszky Károly kispáros, Székely János kiskereskedő, Moll Lajos mérnök, Pász Kálmán kispáros, Kiss György munkás és Keszi Harmath Sándor egyetemi hallgató, valamennyien Kolozsvárról.

A hozzászólások során Plestyán Jánosné elmondotta, hogy a falu új költségvetését Mezőkecskűn a magyar lakosságnak megkérdezése nélkül állították össze.

Balogh Zoltánné bejelentette, hogy a gyula magyar iskola tanszemélyzetét és szülősegeit az ottani román iskolai igazgató kihalgyta az iskola költségvetéséből.

A gyűlés Székely János megyei titkár zárószavaival ért véget. Röviden ismertette a megyei szervezet részéről a különböző felelős hatóságok felé tett lépéseket, amelyekre különösen a csendőrszámvevőparancsnokság részéről kaptak megnyugtató felvilágosítást a vármegye területén uralkodó manista támadások megszüntetésére.

Baleset a cirkuszban

KOLOZSVAR. — Könnyebb baleset történt vasárnap este a Kolozsváron vendégszereplő Kratey-cirkuszban. A közönséggel szorongásig megtelt cirkuszban az artisták egy kis leánygyermekkei a magas létrán egyensúlyozó számot mutattak be.

Mutatvány közben váratlanul kialakult a villany és a létra tetején álló arisztagyermek — a sötétben elvesztve egyensúlyját — a létrával együtt a nézők sora közé zuhant. Rindajom keletkezett, amely azonban szerencsére hamar elült, amikor kiderült, hogy az arisztagyermeknek kisebb horzsoláson kívül nem történt komoly baja és a villany felgyújtása után folytatta mutatványát.

A lezuhant létra két nézőnek okozott könnyebb sérülést. A cirkusz igazgatósága vállalja a megsebesült nézők orvosi kezelése költségének megtérítését.

Takarékoskodjunk! Mindentéle hulladék ölomért magas árral fizet Simon és Társai szerelési vállalata Kossuth Lajos-utca 5. udvarban.

Butor, szőnyeg, írógép és egyéb értéktárgyak vétele és e'adása. „UNICOM” Kossuth Lajos-utca 20. Telef. 508.

URANIA A Moszkrai Nagyopera művészeinek filmfellépte CSAJKOVSKIJ: A CÁRNÓ JAPUCSA című vígoperájában. Jegyet egy nappal előbb váltson!

Szállítási Vállalat Szabadság-tér 27. Telefon 617. (Image of a globe with text around it)

A magyar jakobinusok tragikus mozgalmának felelevenítése nem csupán törtéleleadás akar lenni a demokrácia harci előharcosainak emlékeztetőre, de egyúttal figyelmeztetés is a haladó eszméket valló mindenkorai reakció felé. A Martinovics-összeesküvés nagy tanulságai ma is érvényesek. A népek kibéküléséért, a szociális igazságszolgáltatásért és a jogegyenlőségért folytatott harc mindenkor kitartást és elhatározást kíván. A társadalmi haladás irányát felismerő szabadságharcosok és reformerek bátor éleslátásával szemben máskéül századon át az „ostobaság véres zászlóhoz esküdt” és „a régi hamályra szokott sok gyáva” (Bacsányi) mindig „dühös-törekedve” igyekezett elhárítani, elárulni, cserbenhagyani vagy erőbehozni a szabadság és a haladás nagy eszményeit. Az elbukott magyar szabadságharcosok: 1795. 1848. 1918. nagy tanulságai tehát erre figyelmeztetnek. A szelkenkedő reakcióval szemben csak a haladó erők összefogása és elhatározott bírósíthatja a demokrácia kiteljesedését és kitűzött céljainak teljes megvalósulását. JANCsó ELEMÉR

APRÓHIRDETÉSEK

SPORTÉLET

ADÁS-VÉTEL

VESZEK és eladok használt ruhát, fehérneműt. Kossuth Lajos-utca 7, Domokos. 454
FIGYELEM! Legolcsóbban vásárolhat Kolozsváron férfi és női varrógépeket...

EGY jókarban lévő női kerékpárt megvételre keresek. Cim Mágisz-cipőüzlet, Szabadság-tér 1. 1208
VESZEK sima kupás cserepet és jó állapotban lévő használt téglat. Pop Vasile, Tompa Mihály-utca 1. 1248

Győzött a sportszerűségi
Kolozsvar legjobb csapata 4:1-re győzött Temesvar ellen, Aradiól 2:1-re kikapott
BUKAREST. — A „Baráság Kupá"-ért játszó négy város válogatott csapatai közül Bukaresti együttese lett a győztes...

Döntetlen a Sanitas-Haggióbor-U mérkőzés
KOLOSZVAR. — Vasárnap délután nagy érdeklődés mellett játszották le az U és a Sanitas-Haggióbor csapatai barátságos mérkőzésüket...

Autóbusz-Pullmann teljes kényelemmel indul Szabon-Brassó-Bukarest felé május 22-én reggel 6 órakor...